



NETHERLANDS  
HELSINKI  
COMMITTEE



CATALYST OF  
CHANGE

SUPPORTING A VIBRANT CIVIL SOCIETY IN EUROPE



European Center for  
Not-for-Profit Law

## ИНФОРМАЦИОННА СЕСИЯ КАК ДА КАНДИДАТСТВОТЕ ЗА СУБГРАНТОВЕ

<b>Време за среща</b>	25 септември от 9 до 13 ч
<b>Местоположение</b>	София, България (мястото ще бъде уточнено)
<b>Регистрация</b>	За да заявите участие, моля попълнете формата <a href="#">ТУК</a> .
<b>Работен език</b>	английски език

### Предистория на проекта

На фона на тревожните тенденции за свиване на гражданското пространство в Европейския съюз (ЕС), този проект има за цел да допринесе за създаването на благоприятна среда за гражданското общество в пет държави-членки на ЕС, които имат остра нужда от укрепване на гражданското общество: Румъния, България, Хърватия, Словения и Португалия. Проектът ще позволи на организациите на гражданското общество (ОГО), работещи в областта на правата на жените, екологичното правосъдие и борбата с корупцията, да бъдат по-ефективни в насърчаването на ценностите на ЕС, да бъдат по-устойчиви на заплахы и да могат бързо да реагират на тревожните тенденции, засягащи космоса за гражданското общество в съответните им държави. Това в крайна сметка ще доведе до по-добра защита, насърчаване и признаване на основните права и ценности на ЕС в целевите държави и следователно ще допринесе за укрепване на



Co-funded by  
the European Union

зачитането на ценностите на ЕС и на ниво ЕС. За да се справи с тези тревожни развития, проектът ще допринесе за:

- Подобряване на реакцията на гражданското общество към новите тенденции, засягащи демократичното и гражданското пространство и гражданското общество;
- Укрепване на ефективността, отчетността и устойчивостта на гражданските организации на местно ниво;
- Повишаване на видимостта и разбирането на работата на местните НГО, подкрепени от проекта.

## Субгранти

Схемата за субгрантиране има за цел да осигури финансова и друга подкрепа за граждански организации на местно ниво, за да подобрят и разгърнат своя капацитет в техните области на опит и местоположения. Ще имаме 3 покани за предложения:

- **Кръг 1: Покана за наблюдение, застъпничество и изграждане на коалиция** (максимум 10 безвъзмездни средства за целева страна от максимум 15 000 EUR за максимум 12 месеца)
- **Кръг 2: Покана за изграждане на коалиция (на местно, регионално и национално ниво) и разработване на стратегия** за национални/регионални ОГО, които (могат) да играят координираща роля с гражданското общество и да работят с местни ОГО (максимум 3 безвъзмездни средства на държава от макс. 40 000 евро за максимум 18 месеца).
- **Кръг 3: призив за подобряване на комуникациите и разработване на кампании за повишаване на осведомеността** ( максимум 10 безвъзмездни средства за целева държава от максимум 15 000 евро за 12 месеца).



Co-funded by  
the European Union

# Дневен ред

## Как да кандидатствате за субсидия

<i>Времеви интервал</i>	<i>Теми</i>
09:00 – 09:30	Представяне на програмата CERV
09:30 – 10:30	Как да разработим успешно предложение за проект?
10:30 – 10:45	Въпроси и отговори
10:45 – 11:00	Кафе пауза
11:00 – 11:15	Интегриране на перспективата за интегриране на пола
11:15 – 11:30	Въпроси и отговори

## Как да реализираме успешно проектите

<i>Времеви интервал</i>	<i>Теми</i>
11:30 – 12:00	Основни елементи на проектно предложение: създаване на партньорство, управление на проекта, разпространение
12:00-12:15	Кафе пауза
12:15 – 12:30	Изготвяне и наблюдение на бюджета
12:30 – 13:00	Въпроси и отговори
	Край на сесията

